
Leerlingenbevraging over pesten

Aantal: 41

3. Heb je goede vrienden op school?
Ja, ik heb veel goede vrienden op school 95% 39

Nee, ik heb geen goede vrienden op school

Nee, ik ga om met andere leerlingen 2% 1

Nee, ik ben meestal alleen op school 2% 1
100% 41

4. Hoe is de sfeer in jouw klas?
Er is een leuke sfeer, iedereen is lief voor elkaar 10% 4

De sfeer is meestal goed, soms is er ruzie 85% 35

De sfeer is niet goed in de klas 5% 2
100% 41

5. Werd of word jij dit schooljaar gepest?
Ja 46% 19
Nee (ga naar vraag 12) 54% 22

100% 41

6. Hoe vaak werd of word jij gepest?
1 of 2 keer dit schooljaar 58% 11

Regelmatig 26% 5
1 of 2 keer per week 11% 2
Verschillende keren per week 5% 1

100% 19

7. Waar werd of word jij vooral gepest?
Op de speelplaats tijdens de speeltijd 64% 16
In de klas tijdens de les 12% 3
In de gang van de school
Onderweg naar school 4% 1
Onderweg naar huis
Op mijn gsm via berichtjes
Op internet

Andere: 20% 5

100% 25



8. Hoe werd of word jij gepest? (je mag er meer dan  1 aanduiden)
Ik werd of word uitgescholden en uitgelachen 47% 17

Ik werd of word geslagen, geschopt, en geduwd 8% 3

Andere leerlingen zeiden of zeggen dingen over mij die 
niet waar zijn 14%

5

Andere leerlingen maakten of maken dingen van mij 
stuk 6%

2

Andere leerlingen namen of nemen dingen van mij af 3% 1

Ik werd of word uitgesloten van de klas 6% 2

Ik werd of word afgeperst 3% 1
Ik moest of moet dingen doen die ik niet wou of wil 
doen 8%

3

Ik kreeg of krijg gemene sms-jes 3% 1

Andere zeiden of zeggen gemene dingen via internet
Andere: 3% 1

100% 36

9. Door wie werd of word jij gepest?
Leerlingen uit mijn eigen klas 75% 15

Leerlingen die niet in mijn klas zitten, maar wel bij mij 
op school 25%

5

Andere kinderen die niet bij mij op school zitten

100% 20

10. Als ze je pesten, wat deed je dan? (je mag er m eer dan 1 aanduiden (*) )
Ik vertelde het aan de juf of meester 5% 2
Ik vertelde het aan mijn mama of papa 20% 8
Ik vertelde het aan mijn vriend of vriendin 22% 9
Ik vertelde het aan iemand anders. Wie? 7% 3
Ik wou het niet vertellen 10% 4
Ik werd heel boos 7% 3

Ik sloeg de leerling die mij pestte 5% 2

Ik moest wenen 5% 2
Ik liep weg en verstopte mij
Ik deed niets 12% 5

Ik ging anderen pesten om zelf niet meer gepest te 
worden 2%

1

Ik deed iets anders: ...
5% 2

100% 41



11. Wat deed de juf of meester toen zij of hij wist  dat je gepest werd of wordt? (*)
De juf of meester wist of weet het niet 50% 12
De juf of meester ging praten met de leerling(en) die 
mij pestte(n) 21%

5

De juf of meester praatte veel met mij

De juf of meester vertelde het aan mijn ouders
De juf of meester praatte er over met de hele klas 21% 5

De juf of meester besprak het met de directie
De juf of meester deed niets 8% 2

De juf of meester deed iets anders: ....

100% 24

12. Heb jij dit schooljaar iemand gepest?
Ja 22% 9
Nee (ga naar vraag 15) 78% 32

100% 41

13. Hoe vaak heb je een andere leerling gepest?
1 of 2 keer dit schooljaar 56% 5

Soms, 1 of 2 keer per 3 maanden 22% 2

Vaak, 1 of 2 keer per maand 22% 2

Regelmatig, 1of 2 keer per week

Bijna elke dag

100% 9

14. Waarom pest je een andere leerling? (je mag er meer dan 1 aanduiden)
Uit verveling

Omdat ik vroeger zelf gepest ben geweest en ik wil dat 
ze mij niet meer pesten 11%

1

Omdat ik pesten fijn vind

Omdat de andere leerlingen pesten 11% 1

Omdat ik mij dan sterker voel 11% 1

Omdat die leerling anders is dan de andere leerlingen 56% 5

Omdat ik dan bij de rest van de klas hoor 11% 1

100% 9

15. Wordt er in de klas gesproken over pesten?
Ja 85% 35
Nee (ga naar vraag 17) 15% 6

100% 41



16. Hoe vaak wordt er over pesten gesproken in de k las?
1 of 2 keer per jaar 14% 5

Soms: 1 of 2 keer om de drie maanden 20% 7

Regelmatig: 1 of 2 keer per maand 3% 1

Elke week

Er wordt over gesproken, maar ik weet niet hoe vaak 23% 8

Er wordt over gesproken als er pestproblemen zijn in 
de klas

40% 14
100% 35

17. Wordt er in de klas of op school iets georganis eerd rond pesten?
Nee 2% 1
Ja, er wordt een anti-pestweek gehouden 47% 27

Ja, er was een toneelstuk 22% 13

Ja, we werken rond pesten in de klas 21% 12

Ja: .... 7% 4
Ik weet het niet 2% 1

100% 58

18. Vind je het een goed dat er op school iets geor ganiseerd word rond pesten?
Ja 98% 40
Nee 2% 1

100% 41

19. Nadat er ‘iets’ gedaan werd rond pesten, dacht je dan anders over pesten?
Nee 15% 6
Ja, ik doe niet meer aan pesten 24% 10

Ja, ik weet dat pesten niet lief is, maar soms pest ik 
nog 12%

5

Ja, ik weet dat ik het aan de leerkracht moet vertellen 
als ik gepest word of als iemand gepest wordt 37%

15

ja… 12% 5
100% 41

20. Als je weet dat iemand gepest word, wie wil je dat het liefst vertellen?
Mijn ouders 28% 11
De juf of meester 33% 13
Vrienden 25% 10
Iemand van school 5% 2

Een familielid 3% 1

Iemand anders: .... 8% 3
100% 40

Slachtoffer
Meisje 58% 11
Jongen 42% 8

100% 19

Dader
Meisje 44% 4
Jongen 56% 5

100% 9



Opmerking: 
3 jongens zijn zowel slachtoffer als dader
3 meisjes zijn zowel slachtoffer als dader


